

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 decembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 246 din 21.12.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámin, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dl consilier local: Farczádi Sándor.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 25.11.2022 respectiv la cel întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 05.12.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cele două procese verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Pănet, județul Mureș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Pănet nr. 241/2022 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.
4. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ: "Etapa I - Elaborare PUZ pentru construire parc fotovoltaic Etapa II - Construire parc fotovoltaic în comuna Pănet, sat Berghia, județul Mureș".
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Târgu Mureș – Orizont 2030.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Târgu Mureș în context metropolitan – Orizont 2030.
7. Proiect de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
8. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu cu privire la schimbul de teren dintre Comuna Pănet și Bartha Marton, Bartha Jolan.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd-Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării demersurilor legale de asigurare a continuității serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 2 Tg. Mureș în conformitate cu prevederile art. 33 alin. (3) din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice pentru comuna Pănet din zona 2 Târgu Mureș.

După acesta președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma completată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Pănet, județul Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este vorba despre cele trei cămine culturale care au fost reabilitate și astfel trebuie actualizate și valorile de inventar. Proiectul de hotărâre alături de referatul de aprobare, extrasele de carte funciară, declarația secretarului general al UAT au fost transmise la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în vederea emiterii punctului de vedere. În data de 21.11.2022 am primit punctul de vedere al ministerului alături de punctele de vedere comunicate de către instituțiile consultate. În conformitate cu prevederile art. 289 alin. (12) și (13), după primirea punctului de vedere, autoritatea executivă, în termen de 45 de zile, efectuează modificările corespunzătoare în proiectul hotărârii transmis în analiză și îl supune aprobării autorității deliberative în vederea adoptării hotărârii privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ-teritoriale.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" ai consilierilor prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 84/2022**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023.

Dl primar Bodó Előd-Barna: așa cum vă amintiți în primăvară am adoptat hotărârea privind indexarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023 cu indicele inflației anului 2021 care a fost de 5,1%. În afară de această indexare se modifică taxa specială de salubritate stabilită de ADI ECOLECT MURES.

Dl consilier local Nagy Árpád: Asociația cum a calculat această taxă? Ia în calcul facilitățile care au existat la noi până acum?

Dl primar Bodó Előd-Barna: nu, nu ține cont de acele facilități.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 85/2022**.

Punctul trei de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Pănet nr. 241/2022 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: pentru includerea sumelor alocate prin actele normative menționate în proiectul de hotărâre a fost emisă Dispoziția primarului nr. 241 din 21.12.2022 privind modificarea bugetului local pe anul 2022 și totodată în programul de investiții sunt efectuate majorări de credite bugetare la obiectivul: „Construirea unei creșe în comuna Pănet sat Pănet, județul Mureș”. Potrivit art. 49 alin. (5), respectiv art. 82 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare, "Virările de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar, inclusiv între programele aceluiași capitol, care nu contravin dispozițiilor prezentului articol, legii bugetului de stat sau legii de rectificare, sunt în competența fiecărui ordonator principal de credite, pentru bugetul propriu și bugetele instituțiilor și serviciilor publice subordonate, și se pot efectua înainte de angajarea cheltuielilor" respectiv „Cu sumele aprobate prin hotărâre a Guvernului, din fondurile de rezervă bugetară și de intervenție la dispoziția Guvernului, precum și cu alte sume alocate de la bugetul de stat sau retrase prin acte normative se majorează, respectiv se diminuează bugetele locale prin dispoziție a autorității executive, potrivit legii, urmând ca la prima ședință a autorității deliberative să se valideze modificările respective”.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 86/2022**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ: "Etapa I - Elaborare PUZ pentru construire parc fotovoltaic Etapa II - Construire parc fotovoltaic în comuna Pănet, sat Berghia, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: aprobarea Planului Urbanistic Zonal este solicitat de SC SUN CONNECT RESOURCES SRL, pentru terenul situat în comuna Pănet, sat Berghia, delimitat la est de terenul aferent străzii de acces, aflată în legătură directă cu DJ152A, la sud de terenul în proprietatea

privată a persoanelor juridice, la vest alte zone de teren neconstruit, proprietate privată a persoanelor fizice sau juridice accesibile din zona DJ 152A.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 87/2022.**

Urmează discutarea punctului cinci de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Târgu Mureș – Orizont 2030.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Municipiul Târgu Mureș a elaborat Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Târgu Mureș – Orizont 2030. Strategia este realizată în cadrul proiectului "Planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul Municipiului Târgu Mureș", Cod SIPOCA/SMIS2014+: 824/136243 și reprezintă o actualizare a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă din 2016. Documentul strategic vizează municipiul Târgu Mureș și zona metropolitană: Orașul Ungheni, Comunele: Acățari, Livezeni, Sânpaul, Corunca, Gheorghe Doja, Cristești, Sâncraiu de Mureș, Sângeorgiu de Mureș, Pănet, Ceaușu de Câmpie, Ernei, Crăciunești și Sântana de Mureș.

Acest document strategic este obligatoriu în vederea accesării fondurilor nerambursabile europene și guvernamentale în perioada 2021-2027 pentru proiectele de mobilitate urbană durabilă. PMUD reprezintă o documentație complementară strategiei de dezvoltare teritorială (Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a municipiului Târgu Mureș – Orizont 2030) și Planului Urbanistic General (PUG).

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 88/2022.**

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Târgu Mureș în context metropolitan – Orizont 2030.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Municipiul Târgu Mureș a elaborat Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Târgu Mureș în context metropolitan – Orizont 2030. Strategia este realizată în cadrul proiectului "Planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul Municipiului Târgu Mureș", Cod SIPOCA/SMIS2014+: 824/136243 și reprezintă o actualizare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană din 2016. Documentul strategic vizează municipiul Târgu Mureș și zona metropolitană: Orașul Ungheni, Comunele: Acățari, Livezeni, Sânpaul, Corunca, Gheorghe Doja, Cristești, Sâncraiu de Mureș, Sângeorgiu de Mureș, Pănet, Ceaușu de Câmpie, Ernei, Crăciunești și Sântana de Mureș. Acest document strategic este obligatoriu în vederea accesării fondurilor nerambursabile europene și guvernamentale în perioada 2021-2027 pentru proiectele de dezvoltare urbană durabilă.

În final președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 89/2022.**

Următorul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în urma realizării unui plan parcellar în satul Hărțău s-a identificat acest drum, care, conform prevederilor Anexei 4 pct. 1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, aparține domeniului public al comunei.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 90/2022.**

În cadrul punctului opt de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind acordul de principiu cu privire la schimbul de teren dintre Comuna Pănet și Bartha Marton, Bartha Jolan.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Este vorba despre o porțiune dintr-un drum care se află într-o parcelă care face obiectul unui PUZ și care se desființează deoarece își pierde rostul, acesta nemaifiind necesară. Totodată este vorba și despre devierea unei porțiuni al unui canal care în prezent întretaie suprafața studiată și care face obiectul Planului Urbanistic Zonal. Acest schimb se solicită în scopul corectării suprafețelor cadastrale pentru a obține o utilizare mult mai optimă a terenurilor atât din

punct de vedere urbanistic cât și din punct de vedere hidrologic (traseu mai scurt și mai direct), păstrând capacitatea de preluare a debitelor nemodificată.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 91/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării demersurilor legale de asigurare a continuității serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 2 Tg. Mureș în conformitate cu prevederile art. 33 alin. (3) din Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice pentru comuna Pănet din zona 2 Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: cunoașteți bine dificultățile pe care le întâmpinăm de câteva luni în ceea ce privește colectarea și transportul deșeurilor pe raza comunei Pănet și așa cum stă situația actuală noi trebuie să luăm toate măsurile pentru asigurarea continuității furnizării acestui serviciu.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 92/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Nagy Árpád



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna